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	 DESGLOSE DE PIEZAS

TRASERA G. 
x 1

LATERAL Der. 
x 1

CENTRO  
x 1

CORNISA
x 1

ZÓCALO
x 1

A B F

TRASERA P. 
x 1

LATERAL Izq. 
X2

PUERTAS
x 3
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L
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BISAGRAS
x 6

M

BARRA
X 1

SOPORTE 
BARRA x 2

GALLETAS
x 42

TORNILLOS
(1) 4 x PATAS  45mm
(2) 22 x TRASERA 20 mm
(3) 24 x BISAGRAS 16mm
(4) 35 x ENSAMBLES 40mm

PATAS
X 2

N
BALDA SUP. G. x 1
BALDA SUP. P. x 3

BALDA INF. G.x 1
BALDA INF. P. x1



2 Utilizar las galletas y 12 tornillos para Ensambles (4) para 
ensamblar las baldas.

	 MONTAJE DEL ARMARIO 

1 Visualización de todas las piezas. 
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Utilizar 21 tornillos de Ensambles (4) para ensamblar la cornisa y 
el zócalo.

Utilizar los 22 tornillos de Trasera (2) para ensamblar todo el 
armario.

(2)

Utilizar los 4 tornillos de Patas (1) para atornillar las patas al 
armario.
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Levantar armario para montar puertas, la barra colgadora, los 
cajones y colocar las baldas sobrantes.

Atornillar bisagras a puertas y estructuras laterales con los 24 
tornillos BISAGRAS (3) y colocar puertas.

Finalizamos con el atornillado del soporte de la barra con 2 
tornillos de Ensambles (4) y colocamos la barra.

(4)

(3)
(3)

*Para ajuste de bisagras visitar: https://www.youtube.com/watch?v=4pCr_4BuH1w

http://www.youtube.com/watch?v=4pCr_4BuH1w
 https://www.youtube.com/watch?v=4pCr_4BuH1w
http://www.youtube.com/watch?v=4pCr_4BuH1w
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